"MpuobpeTtaTb 3HAHUA - ITO XPaOPOCTL.
[pyMHOXaTb 3HAHUSA - 3TO MyAPOCTb.

A ymeno npuMeHsTb - Berimkoe

NMCKYCCTBO"
BocTtoyHaa MyapocCTb




YnpocTuTe BbipaXXeHue:




BbinonHUTe yMHOXeEHuUe:

23 2b

2ab - b?

6 - x% - (-2x)
-4a’b - (-2ab)




a (e+ c) = as+ac

PackpouTte
CKOOKMU:

3 - (2x + 5)
(5a—-1)-4
-5:(3p - 8)
(12x-1) - (-3)




Tema ypoka:

«YMHOXeHUue oAHOouUJIeHa
Ha MHOrIoudJieH»

Llenu:
*[103HAKOMHUTBLCHA C NPABUJIOM YMHOXKEHUSA
O/THOYJICHA HA MHOIOYJICH;
. *Hayuyurbcst NIpUMEHSATH 3TO NPABUJIO PH
NpPeo0pPa30BaAHUM BbIPAKEHUM.




3anosIHUTe NPONYCKMU:

YTOObI YMHOXUTbL OA4HOYNEH

Ha MHOrOYNeH, HYMOOKNTH
ITOTKOAHO®MMNEeH

Ha MHOIov¢nrneH

N NONTyYeHHble

npou3BeneHUs CIIOXUTDb.



Urpa «OTKPON KapTUHKY»

2x(x*+5x+3)

23 +10x%+6X

2x3+5x+3

23+ 10x3%+
3




Urpa «OTKPOUN KapTUHKY»

-2xy(x*+2xy — y?)

-2x3y+4x%y? — -2x3y —

2xy 4x2y2+2xy? -2x3y+2xy-y?




Urpa «OTKpOn KapTUHKY»

x%y* (x +y)

x3 y? + x?2
y3

x3y2+y

x3 y2+x2 y2




Urpa «OTKpoOn KapTUHKY»

—C3 d4(C2 A d2)

-c®d* + c3 d°

-c°d? + ¢
d6




Urpa «OTKpOUn KapTUHKY»
3x(x + y) — 3x?

6x2+3xy

3x+3xy —
3x2




Urpa «OTKpOon KapTUHKY»

7a(a — b) — 7a?

7a —
7ab-7a2

7a-7b-7a2 -7ab




Bbl cnpaBunuch ¢ padorTou!

Monoaubi!



3anonHuTe NPonycKu:

OaHouneH MHorouseH lNpousBeneHue
2 -723

? & 10z-14z*

7a a-a‘*+a? -7a%+7a°-7a°




Hamnaun owunokKy:

5x(3x —2) = 5x*3x —Bx2=15x? — 10x
-2a(a?+a—1)= -2a%4228% 2a

10m?(m>+n®)= 10m*+-HD0mif°






Ilroc Munyc HUHTepecHo

3anuiuuTe BCe, 3anuuiuTe BCe, | JanmuiuMTe BCE,
YTO NOHPABUJIOCH yTO HE YTO XOTEeJU ObI
HA YPOKe IIOHPABUJIOCH HA | ellle Y3HATDb 110

YPOKe, 0CTAJIOCHh | TeMe, BONPOCHI
HENOHSATHBLIM YUHTEJIIO




Cnacubo 3a ypox!

YpOK cerogHsi 3aBepLuUeH.
[Opy>XHen Bac He CbICKaTb.

Ho kaXxxabin AosmkKeH
3HaTb:

[Tlo3HaHue, ynopcTBO,

TPYyA \
K nporpeccy npuseayt [ ¢ )




